

НОВОСТЬ  
27.09.2018

ПРЕСС-СЛУЖБА ООО «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» СТАЛА  
ДИПЛОМАНТОМ КОНКУРСА МЕДИАТЭК-2018

Пресс-служба ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») завоевала I место в региональном этапе конкурса «МедиаТЭК-2018» за проект «Итоги работы современного высокоэффективного предприятия в области производства электрической и тепловой энергии - ПГУ-410 МВт Краснодарской ТЭЦ ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго».

«МедиаТЭК-2018" - IV Всероссийский конкурс СМИ, пресс-служб компаний и региональных администраций, организованный краевым «Агентством ТЭК» совместно с министерством топливно-энергетического комплекса и жилищно-коммунального хозяйства Краснодарского края. Основная цель мероприятия - стимулирование интереса представителей СМИ к деятельности энергетических компаний, а также выявление лучших практик по информированию общественности о преобразованиях и инновационном развитии ТЭК Кубани.

В 2018 году на региональный этап конкурса поступило более 20 заявок от пресс-служб и региональных СМИ. Из них одержали победу и заняли призовые места 12 участников и 17 проектов, направленных на формирование информационной политики в топливно-энергетическом комплексе Краснодарского края.